

Фотоотчет

«Познавательно-оздоровительная прогулка в ДОУ – « ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»

"День, проведённый ребёнком без прогулки,
потерян для его здоровья" писал Г. А. Сперанский

Каждый ребенок – маленький исследователь, он с радостью и удивлением открывает для себя окружающий мир. Дети стремятся к активной деятельности, и важно не дать этому стремлению угаснуть, способствовать его дальнейшему развитию.



Чем полнее и разнообразнее будет организована детская деятельность на прогулке, тем успешнее будет идти развитие детей, лучше реализуются потенциальные возможности и детские творческие проявления.



Осенью землю покрывают листья — все вокруг желтое. Поэтому осень называют желтой, золотой . Как красив осенний наряд Земли! Волшебница осень раскрасила каждый листик в свой цвет.



Дети увидели многообразие красок золотой осени, познакомились с "листопадом"; один листик летит к земле, другой кружится, кружится и медленно ложится на землю.



Мы собрали много опавших листьев, набрав в руки листочки, подбрасывали их вверх и смотрели, как они кружатся.



Листик, листик, листопад листья желтые летят.



Наиболее близкие и естественные для детей виды деятельности, такие как игра, общение с взрослыми и сверстниками, экспериментирование, наблюдение, детский труд занимают в ходе прогулки особое место.



Много играли в различные подвижные и малоподвижные игры «С какого дерева листок», «У медведя во бору», «Беги к названному дереву», «Листопад», экспериментировали, учились не просто смотреть, а видеть то, что их окружает.



Дети получили много новых впечатлений и знаний об окружающем их мире, из наблюдений они узнали об особенностях сезонных изменений в природе, а самое главное, укрепили своё здоровье.